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Előfizetési felhívás!
A negyedév kezdetével aj előfizetést nyi­

tónk a

HAJDUFÖLD
re, mtly aránylag rövid fennállása alatt a vidék 
legnépszerűbb politikai napik pja lett.

Nehéz küzdelmünkben, melyet a magyar­
ság talpraállitásaért és a keresztyén vallás- 
trkölcsök diadalra juttatásáért önzetlenül foly­
tatunk, -- s. ámítunk öntudatra ébredt, hazafias 
magyar közönségünk támogatására.

Minden fillérrel, amit keresztyén, i 
magyar sajtónkra áldásunk, önmagun- i 
kát erősítjük•!

A vidéki keresztyén magyar sajtónak leg- 
intranzigenscbb, legbátrabb, komoly, elszánt 
harcosa a

HAJDUFÖLD
Megjelenik, hétfő kivételével, mindennap 

reggel
Előfizetési ára :

Egy hóra ... 50 korona
Negyedévre. . .110 korona

Felkérjük t olvasóinkat, kiknek elöjize 
lésük április /-én lejár, hogy kiadőhivatalunk- 
bzn (Piuc a. 59) újítsák meg idejében előfize­
tésüket. hogy lapunkat továbbra is zavartalanul 
küldhessük.

A magyar valuta
Egy esztendei szédületes, nyaktörő 

iram után kozd visszafelé rohanni az áru 
és értékpiac árhulláma. Mintha valami ti­
tokzatos alak ugrott volna hirtelen a pénz 
szekerének megvadult lovai elé, a féke- 
fesztett lovak megtorpantak s visszalódi- 
tották a szekér iramát. Látszólag ezt 
mutatják a sokszor zuhanásszerű áresések, 
melyek újabban napirenden vannak s egy 
szebb, boldogabb jövő reményével kecseg­
tetik. a koplalásban kimerült és teljesen 
lerongyolódott keresztyén magyar közép­
osztályt. A valóságban azonban az áresé­
sek csak természetes következményei a 
világpiacon bekövetkezett óriási eltolódá­
soknak. A győztes hatalmak és a semle­
ges országok a világháború befejezése 
után minden erejükkel a termelésnek lát­
tak és tekintet nélkül arra, • hogy termel- 
vényeiket eltudják-e majdan helyezni a vi­
lágpiacon, két hosszú esztendeig termel­
tek megfeszített erővel és lázas szorga­
lommal. Most óriási árukészletek várnak 
yevőre Amerikában, az antant-államokban 

a semleges országokban s a készletek 
tulajdonosai kénytelenek olyan piacokat 
18 számításba venni, amelyek elől rossz 
valutájuk miatt eddig mereven elzárkóztak, 
ßzek közé tartozik a mi szerencsétlen ha- 
ráuk is, mely külföldi segítség-koldulás 
ü'lyett saját erejére támaszkodva öntuda­
tosan látott hozzá rettenetesen zilált pénz-

ügyi helyzetének szanálásához. Már maga I 
ez a tény is bizalmat kelteti a piac után \ 
sóvárgó külföld előtt, mely érthető érdek- ; 
lődéssel fogadta a pénzügyminiszter expo- í 
zéját és kíváncsian nézott annak megva- ■ 
lósitása elé. Mikor pedig n bekövetkezett j 
tények kétségtelenné tették előtte, hogy ' 
Csonka-Magyarország egyre erőteljesebb j 
léptekkel halad a gazdasági válságból való i 
kibontakozás utján előre, lanyhulni ; 
kezdett a kalmár bizalmatlanság és Zürich- ' 
ben javulni a magyar korona árfolyama. I 
Ez a magyar valuta legutóbbi javulásának í 
és az olcsóbbodás örvendetes jelenségé- '■ 
nek titka. A magyar öntudat és nemzeti 
erő a szó szoros értelmében kierőszakolta 
pénzének tekintélyét a külföld előtt azzal, 
hogy nem mutatott előtte kétségbeesést, 
T'"-"--,"- TSÍA—»I  

Péntekre összehívják a nemzetgyűlést
Megint kormányválság

Budapest, március .3Q. (N. St. t. j.) Az a 
politikai elégületlenség, amely már napok óta 
érezhető volt, még erősebb lendületet vett. Az 
elégületlenség a kormány ellen különösen a 
Kisgazdapárt részéről nyilvánult meg. A kis­
gazdák tegnap esti értekezletükön elhatároztak 
a nemzetgyűlés sürgős összehívását. Az össze­
híváshoz szükséges 30 aláírás már együtt vau 
s átadták Kenéz Bélának, a nemzetgyűlés al- 
elnökének. A nemzetgyűlés pénteken fog ösa- 
szeülni. A pénteki ülésen, amelynek robbantási 
színezete lesz, tel fog szólalni Balta Aladár, 
Rissay Károly, Ereky Károly, Hencz Károly, 
Kovács J. István, Rubinek István és mások.

A kisgazdapárt elégületlensége elsősorban '. 
Teleki Pál miniszterelnök és Puss József kul- \ 
tuszminiszter ellen irányul. Politikai körök vé- j 
leménye szerint a kormány mostani tagjai j 
közül az uj kormányban fele sem fog helyet i 
foglalni.

A keresztyén nemzeti egyesülés pártjában j 
hangoztatják, hogy a kormányzás csak koali- • 
ciós alapon képzelhető el. Mára várják And-

Az önálló jegybank májusban kezdi 
meg működését
Hegedűs Lóránt bécsi útja

Budapest, márc 30. (Nemz. St. t. jel) 
Hegedűs Lóránt péiftügyminisztor tegnap este 
hazaérkezett Bécsből, ahol az osztrák-magyar 
bank likvidálásával kapcsolatosan az uj magyar 
bankjegykibocsátó hivatal megszervezéséről tár­
gyalt.

Megismertette az osztrákokkal az osztrák­
magyar bank elválasztásáról és az uj jegy­
intézet felállításáról szóló törvényjavaslatot, 
amit április 6-án fog benyújtani. A törvény­
javaslat megszünteti az osztrák-magyar bauk 
szabadalmát s intézkedik az uj, önálló bank­
jegykibocsátó intézet felállításáról. A pénzügy­
miniszter terve szerint az uj intézet átveszi 
az osztrák-magyar bank budapesti szervezetét. 
Erre vonatkozólag még csak elvi megállapo­
dások történtek. Bécsben maradt még Máté 
Albin osztálytanácsos, aki Hegedűs utasítása 
szerint folytatja a tárgyalásokat az osztrákokkal.

nem fordult hozzá segítségért, hanem a 
mellére ütött s azt mondta : azért is meg­
élek a magam emberségéből. 8 elzárta u 
határokat a fölösleges, luxuscikkek elől. 
A valuta-sorsa kell, hogy eszünkbe juttass* 
az integritás kérdését is és remélnünk en­
gedje, hogy a magyar due és ólmakarús- 
abban is megtalálja egyszer számítását. H» 
nem siránkozunk elrabolt határainkért fd- 
lenségeink előtt, hanem összeszoritott ajak­
kal, néma, de annál többet kifejező dacos 
fájdalommal szegezzük tekintetünket Er­
délyre, a Bánátra és a Felvidékre, kósza­
lünk erős akarattal a leszámolásra : ismét­
lődni fog a magyar valuta esete és Szent 
István birodalma ismét régi fényében é» 
nagyságában fog a világ színe előtt rtt- 
gyogni! ,

! rássy Gyula pártvezér, úgyszintén Teleki Púi. 
“ gróf hazaérkezését.

Ma délelőtt Baits Riebávd a kabinetiroda 
• főnöke és Tomcsáuyi Vilmos belügyminiszter 
I felkeresték Nagyatádi Szabó István minisztert. 
I s vele hosszasan tanácskoztak. A tanácskozás- 
! után értekezlet volt, amelyen részt vett Kováé* 
| J. István is.

Nagyatádi délben 12 érakor kihallgatásén 
j jelent meg a kormányzónál.

Az összes pártok távirati utón Buda­
pestre hívták vidéken tartózkodó tagjaikat, úgy 
hogy a pénteki ülésen szinte minden képriselű 
részt fog venni

A jártok, s a párt vezérek állandó érte- 
kézlotet tartanak s egymást érik a m«-gbe-. 
•szélósek.

Úgy a kisgazdák, mint a keresztyén párt 
csütörtök este döntő értekezletet tartanak.

Budapest, márc. 30. Friedrich István ma. 
kijelentette egy újságírónak, hogy véleménye 
szerint a kormány helyzete tarthatatlan.

Az uj bankjegy kibocsátó hivatal élén 
Popovics Sándor fog iUlani, inig a vezérigaz­
gató Elischcr Viktor lesz.

A hivatal májusban fogja megkezdeni 
működését.

Az uj jegybank nyilvános és parlamenti 
ellenőrzés alatt fog állani.

Olcsóbb les« a kenyér is
Budapest, márc 29 (Nemz. St. t. j.) A 

közélelmezési minisztériumban a magyar korona 
javulása és a cseh szoköl esése, folytán tervb» 
vették a kenyér árának leszállítását. Ugyanis 
a pékek i/z olcsóbb sz.okol folytán olcsóbban 
szerezhetik be a felvidéki fát s igy kötelessé­
gük a kenyér árát kilogrammonként körülbelül 
30 fillérrel mérsékelni. Az erre vonatkozó tár­
gyalásokat már megkezdték.



2. oldal H A umK március 31

Juhász Nagy Sándor
Azon vidéki nagyságuk közül való egy, 

kikm-k pályafutása rendes körülmények között 
jól jövedelmező ügyvédi iroda kényelmes jólé­
tében éri el zenithjét. >zürkc jelentéktelenség, 
kit sem a belső erkölcsi tartalom, sem az igazi, 
a tudós széles horizontjait átívelő műveltség 
nem predesztinált arra, hogy idők múltán ki­
emelkedjék a tömegből, melyből sarjadt. De 
aki kezdettől fogva a túlfűtött ambíció füzétől 
hajtva, talán Dósa György parasztseregében 
vagy Bocskay zsoldos csapatában szolgáló egyik 
<«se lázadó vérének atoi i-ztikus fel lángol ás a ál­
tal sarkalva és környezete inferioritása által 
kiemelve, egyszer csak talpra szökken és azok, 
kik nem bírták volna rá itt Debrecenben egy 
harmadrendű jelentőségű hivatal vezetését sem, 
egyszerre csak ott látják öt a szerencsétlen 
ország sorsának irányításánál akkor, mikor a 
JígDágyobbakra, a legigazibbakra és férfiakra 
tett volna szükség.

. így kerül a csúcsra-' aki egyébként old­
hatta volna kegyes sorsát, ha egy vidéki pol­
gármesteri székben megpihenhet. Ott állt a ha­
talom ornián, farkástorku gróf melleit, a vele 
egyivásn Nagy Vincék. Vass Jánosok között. 
Szinte szédületes elgondolni is, hogy ezek az 
emberek tartották kezükben egy nemzet sor­
sát a legnagyobb válság idejében. Ezek a kis 
semmik, ezek a gerinctelen puhányok, kik a 
Böhm Vilmosok, Pogány Józsefek egy-egy fel- 
csattánó szavára hasravágódtak és görnyedve 
elöszobáz.tak a Handlerek és Lefkovitsoknál. 
Kacagni kellene, ha nem volna olyan mélysé­
gesen szomorú. Juhász Nagy Sándor egy Deák, 
egy Szilágyi Dezső székében! Az a Juhász Nagy 
Sándor, ki mikor kérvc-kérleltnk. hagyja otPa 
•instrukció fészkét, azt felelte a mcgizlelt ha­
bomtól elbódulva: ..szükség van még reám" 
— ki amikor óva intettük, hogy ez az ut jóra 
nem visz, mert ez a lejtő, azt mondotta : ,,men- 
tgni akarom azt, auii menthető.“ Akkor még 
nem tudtuk, hogy a saját féltett borét értette 
ezalatt

És most arról kapunk híradást, hogy ez, 
ami sajul külön bősünk, aki egy esztendeje 
éppen, a maga árnyékától megijedve, a nem 
sieti hadsereg, bevonulása elöl férfiatlanul, pi- 
pogyáii megugrott, mint egy ’ " 
hogy Prágában, Becsben .....
októberi forradalom szintén megugrott __ ,,
ságait és nyakukba vafrja magát ez a tutajt 
vesztett “politikus“. Most a hocskorosok vé­
delme alatt, Kolozsvárról öltögeti nyelvét a 
Horthy-országra és szaval jogrendről, libera­
lizmusról, demokráciáról, reakcióról. A vezér 
Firenzében rakogatta le hazaáruló aknáit, amíg 
az olaszok is megsokalták’ undok munkáját és 
kiutasították a magyar történelem legszégyen- 
lotesebb alakját. Lovászy Bécsben, Linder mi­
nisztertársa a mi bálványunknak Baranyában, 
Jászi Bukarestben. Jánosi Nagyváradon. Pogány 
Moszkvában és ami helyiérdekű küiön nagy­
ságunk Kolozsvárott, vagy ahogy ö talán 
jobban szereti mondani: Clujon intrikál ellenünk 
és ádáz és halálos ellenségünk, a hiénák asz- 
szisztálása mellett, az ö kegyes jóvoltukból 
fedd és korhol bennünket és szerelmes ömlen­
géssel áradozik a hozzá méltó nagy Károlyi 
Mihályról.

Nincs itt jogrend, mert ime; az üldözött 
hazafiaknak emigrálni kellett, akiknek semmi 
egyébb bűnük nem volt, csak az. hogy az 
ezeréves országot halottrabló hordák prédájá­
nak dobták és akik ma nyavalyás vén asz- 
szonyok módjára sipitoznak és mentegödznek 
Ellenségeink fedezete alatt fészkelődnek mind­
nyájan. kiknek a szennyes áradat hullámverése 
kezükio juttatta a vihar idején, a soha me0- 
nem álmodott hatóimat, amellyel megmentöi 
lehettek volna a nemzetnek és a melylyel 
árulói lettek. '

Es ahelyett, hogy észrevétlenül meglapul- 
nának, hogy a nevüket is elfelejtsük, mi, a 
a rácsok közé zárt ország megalázott még- 
tépett, szenvedő rabjai: ahelyett, hogy az cl­

megriadt nyúl, 
felkereshesse

5 nagy
az

rejtett visszavonultság é< magukbaszállás- ve­
zeklő óráiban bünbánatot tartanának az irtó­
zatos bűnök egész sorozata fölött, melyekkel a 
nemzet ellen vétettek, ime, kiáltanak a fórumra 
(igaz, hogy ellenséges földön) és árulkodnak, 
rágalmaznak, bírálnak és tanácsot adnak, ho­
gyan kell építeni, azok, akik gyáván és tanács­
talanul álltak a rombolás idejében. Az októberi 
forradalom Saint-Juste paródiája, a mi tenger­
zöld Nagy Sándorunk is megszólalt immár. Ne 
légy kiváncsi jámbor polgártársam, ki zsirfoltos 
kalapodat a levegőbe hajigáltad a nagy gyö­
nyörűségtől, mikor a kábái Deinostenest hall­
gattad, ne légy kiváncsi arra, hogy miket be­
szélt. Nyáladék az, mely a poshadt mocsár te­
tején úszik. Legföljebb ti figyeljetek szavaira, 
kik tüzön-vizon, árkon-bokron át követtétek, 
hitvány kis cókmókotokat féltve és rongyos kis 
egyéni érdekeiteket védve, ti, kik még a szín­
vallás idejében is áradozva suttogtátok az ő 
történelmi nevét és áldásos, hazafias munkájá­
nak hiányát érzitek a legmagyarabb református 
egyház presbiteri gyülekezetében és a leg- 
magyarabb város jog- és pénzügyi bizottságában.

Es gyönyörködjetek benne . . .

Vádirat línv Ernáiméi ellen
Budapest, márc. 30. (N. St. t. j.) Szeged­

ről jelentik : Löw Iniánuel szegedi főrabbi ellen 
az ügyészség vádiratot nyújtott be, amelyben 
felségsértéssel, izgatással és kormányzósértés­
sel vádolja. A vád alapját azok a kijelentések 
alkotják, amelyeket Löw Hollóst Sándor és 
Nypels György újságírók előtt tett a múlt, év 

■' áprilisában.

’ Tovább tárgyalnak
a csehekkel

Budapest, márc. 29. (N. St. t. j.) A cseh- 
i magyar gazdasági tárgy alások előkészítő mun- 
j kálatait a külügyminisztériumban megkezdték. 
I Most az anyag összegyűjtésével foglalkoznak. 
I A magya)'—cseh tárgyalások a jövő héten 

fognak megkezdődni.

Taft - államtitkár *í
Wassington, márc. 29. (N. St. t. j.) Hír 

szerint Taft, volt amerikai elnök belép Harding, 
jelenlegi amerikai elnök kormányába, mint 
igazságügyi államtitkár.

Vasúti forgalom
az „utódokkal««

Arad, márc. 29. (Nemzeti St. tel. jel.) A 
tegnapi nap folyamán nemzetközi vasúti tár­
gyalások kezdődtek meg. amelyen a kisantant 
allamai vettek részt. A tárgyaláson a magyar 
államvasutak vonatain történő fontos csatlako­
zások szóba jöttek.

Budapest és Arad között rendes gyors­
vonat forgalmat helyeznek be. hasonlóképen 
Budapest és Kolozsvár között helyreállt a va­
súti forgalom.

. Budapest, márc. 29. Az államvasutak hús- 
\cli toigalim korlátozásit a inai napon nies> 
szűnik. ö

A néniét kommunistazavarg-ás
Berlin márc. 30. (N. St. t. j.) A kommu­

nista felkelés úgy a német ipari városokban 
mint Rajna-Vestfália tartományokban tovább tart’

A rendőrség akciója sok helyen tagadha­
tatlanul sikerre vezetett, azonban a kommunis­
ták is sok helyen uj zavargásokat kezdtek. Így 
Görberek mellett a rendőrök a kommunisták 
tuzébe kerültek.

Drezdában a Szászország főbb részén 
szintén komoly zavargások voltak.

A német birodalmi kormán;' reméli. Iioev 
a legrövidebb időn belül sikerül a zavargáso­
kat elfojtani s a rendet teljesen helyreállítani

Rendkívüli törvényszékeket áliitott fel a 
konnany, amelyek már meg is kezdték műkö­
désüket. Az elfogott lázadók rendkívül súlyos 
büntetésben részesülnek

t DM Elsí Ittlutelár hizgyiilise
Tegnap délután a részvényesek rendkívüli 

érdeklődése mellett tartotta meg Debrecen 1 > 
nagyobb és legrégibb pénzintézete ezidei köt 
gyűlését Szent-Királyi Tivadar elnöklésével 
Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentését 
valamint a nyereség felosztására vonatkozó' ja­
vaslatokat a közgyűlés minden hozzászólás nél 
kül, egyhangúlag elfogadta s a felmentvénvi 
úgy az igazgatóságnak, mint a felügyelö-bi 
zottságnak egyhangúlag megadta.

Az 1920. üzletévre osztalékul részvéuven 
kint 35 koronát fizet ki az intézet.

Szent-Királyi Tivadar ezután ugv a Un„.. 
mint a távol volt Serli Gusztáv nevében kije 
tanti, hogy továbbra nem óhajtanak az intézet 
igazgatásában részt venni.

Miután az elnöki széket Komlőssy Dezsí 
igazgatósági alelnök foglalta el, tárgyalásra 
kerül az igazgatóság kiegészítése. Igazgatósát 
tagokul megválasztottak .- Csanak János (ni) 
Erney Károly, Kernhoffer József, Kövy Lajos 
dr. Nagy Lajos és Szomjas Gusztáv (uj)

Komlós^y Dezső az elnöki székből mon- 
dott köszönetét Szent-Királyi Tivadarnak és 
„ , G"sztávnak eddigi működésükért, azon 

p -í/ni T )aZ intézet i^^atósagábó) 
Kiváltak. Ezzel a közgyűlés véget ért.

Az idegen légió borzalmai
Berlin, március 30. (N. St, t. j.) ,4 Bér 

liner Tagblatt írja; Hamburgi tudósítónk je­
lenti, hogy a khrisztiániai kikötőbe öt teljesen 
lerongyolt németbirodalmi katona érkezett, akik 
a francia idegen-légióból szöktek meg és óriási 
veszélyek között jutottak cl német területre. 
Élményeikről és viszontagságaikról a követke­
zőket mondták el :

1920. februárjában kötöttek ismerettséget 
Maritsban azzal a francia ügynökkel, aki napi 
lO frank díjazás, ruha és teljes ellátás mellett 
az elpusztított francia területek újraépítési 
munkálataihoz szerződtette őket.

Néhány század maguktól aláírták az eléjük 
tett szerződést, de az újraépítési területek 

1 eSrJng0,ni ölizct alatl ionnal Marseillebe 
szállították őket. Itt hajóra rakták valameny- 
nyiöket és 42 órai ut után a marokkói Ormi­
ban szállottak partra Innen katonai födözet 
alatt gyalog City—Bell—Abbizba mentek, hol 
az idegenlégió formaruhájába öltöztették őket. 
*-f> '1:Imiirosan tovább kellett menniük innen is 
és Mekvesben kerültek katonai kiképző szol­
galatra.

Mindenütt a legdurvább bánásmódban ré­
szesültek s a borzalmasan égető nap hevében 

„J161* utakat osinálniok. Gyakran koptaltatták 
sót ütlegeltek is őket. Áprilisban kerültek az 
< ru-leuchi kolóniához. Itt legjobban a hajdan 
nemet, ma francia sisakok sanyargatták őket, 
akik valamikor 10—15 évvel azelőtt állottak 
be az. idegen légióba. Sokat közülök a ma­
rokkóiak elevenen vágtak darabokra, ha a bor­
zasztó menetelésben kimerülve elmaradtak csa- 
gátjuktól,

— Mikor a franciák a múlt év októberé­
ben Quzzcan városát bevették, sikerült mintegy 
" *G?10íli^tának a spanyol határon át meg­
szöknie. Jelentkeztek a hatóságoknál, melyek 

arátságosan fogadták őket, miután fegyverei­
ket beszolgáltatták. A Hamburgba érkezett öt 
légióm stát egy norvég hajó vette fel és hajó­
munka lejében vitte őket Krisztiánjába, honnan 
a német konzulátus pénzén utaztak vissza ha­
zájukba.
. ~ Szomorú eset ez, — mondja a néniét
lap. de okulhat belőle minden német, akit 
magas munkabérekkel és fényes ígéretekkel 
csalogatnak idegen országokba ...

A magyar kivándorlók is okulhatnak rajta. 
Nem mind arany, ami fénylik . . .

Mindennemű gazdasági és malom-minacnncmu gazdasági és malom- m v w • -------------------------~  —   " ---------- -----------------------—-
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Furcsa 
bizony, mi tagadás* benne, hogy a kálvinista 
Róma kttitHyén főpapja a zsidó-újság hasáb 
fáin elmélkedik a zsidók által megfeszített is 
tér,ember dicsőséges föltámadásáról, a keresz­
tyén vallás leglélekemelőbb, legfölségesebb misz. 
tirittmáról. Arról a titokteljes isteni erőről és 
hatalomról, mely megcáfolta a zsidó főpapok 
éS írástudók minden krisztusi gondolat ellen 
való élet-halál küzdelmét s letagadhatatlan, 
csodálatraméltó tanúbizonyságát szolgáltatta u 
mi Urunk isteni mivoltának Arról a fölséges 
isteni igazságról, meiy áttörte a kősziklák ke­
mény falát és a hit vigasztaló enyhetadó drága 
érzését csepegtette az emberi telkekbe,

.4 zsidó ravaszság és aljasság pedig meg- 
szégyenülten, porbaotnolva nézett utána a 
menybetzálló örök igazságnak . . . Erről el 
mélkedett a püspök husvét ünnepén a zsidó 
sajtó hasábjain s bármennyire törjük is a fe­
lünket ezen az Ízléstelenségen, nem tudjuk meg­
érteni, mi akar lenni inkább: tüntetés a kérész- 
tyénség eszméje ellen, vagy csak olyan régi fajta 
udvarlás a fegyvertársaknak ? . . .

— misszió Debrecenben. A lelki-élet 
mélyítésére, az öntudatos vallásosság és a 
helyes önismeret tökéletesbitésére a leghaté­
konyabb, biztos eredményt hozó eszköz a misz- 
szid (lelkigyakorlat). A debreceni katholikus 
hívek fokozott lelkiigényét óhajtja kielégíteni 
dr. Lindenberger János püspöki-hélynök, amidőn 
8 napos misszió tartására két kiváló, orszá­
gosan ismert missziós atyát kért fel. A misszió 
■csütörtökön kezdődik. Ez alkalommal este 7 
órakor úgy a férfiaknak mint a nőknek közös 
hevtzelő elmélkedésük lesz. A többi napon 
azonban délután 5 órakor a nőknek, este 7 
órakor pedig a férfiaknak lesz beszed Az 
előzetes általános érdeklődést tekintve a Szent 
Anna-utcai templom valószínűleg ismét szűknek 
bÍ3»nyul.

— A soproni Kereskedő Testület és a 
lyngat-Magyarországi kérdés. A debreceni Ke­
reskedő Társulat meleghangú átiratban üdvö 
gölte a soproni Kereskedő Testületet abból az 
alkalomból, hogy a Nyugat-Magyarországért 
folyó küzdelemben dr Gratz külügyminiszterhez 
intézett táviratukban lelkesedéssel adtak kife­
jezést ama szándékuknak, hogyha kell, fegy­
verrel is készek harcolni azért, hogy legalább 
Xyugaton ne csonkittassék meg az ország. A 
soproni Kereskedő Testület az alábbi válasz­
iratot küldötte a debreceni Kereskedő Társu­
latnak :

— Igaz, őszinte örömmel vettük tudo­
másul f. hó március 1-én kelt szives soraikat, 
amelyekben rokonszenvüknek és ideális haza- 
szeretőknek oly megkapó tantijeiét adták. Fo­
kozott erőséggel érezzük, hogy azok a szálak, 
melyek bennünket a magyarsághoz fűznek, ’él­
künk legmélyében vertek gyökeret és erőt, bi­
zalmat kölcsönöz az a felemelő tudat, hogy a 
Haza szivében érdeklődéssel és szeretettel vesz­
nek részt küzdelmünkben, amelyet azért foly­
tatunk, hogy egy igazságtalan és erőszakos 
akciónak útját szegjük. Erős a hitünk, hogy 
közös erővel célt fogunk érni. Legyenek meg­
győződve, hogy a soproni kereskedőség átérzi 
hivatásának nagy fontosságát és nem fogja a 
közös szent célt sohasem szem elől téveszteni.

Az ilyen nyilatkozatok, mint amilyen ez 
a levél, megerősítenek bennünket abban a rendít­
hetetlen hitünkben, he gy Mayr és Davy urak 
minden mesterkedése és a birtokba vételre való 
lázas készülődése ellenére is Nyugat-Magyar- 
ország nem válik soha el tőlünk !

Ötmillió dollárt adott az amerikai 
zsidó komité a Lengyelországban élő zsidók 
gazdasági helyreállítása céljából.

— Harsanyi Imre hivatalában. Harsányt 
Imre dr. rendőrkapitány ma délelőtt ismét el­
foglalta hivatalát a községi elöljáróságnál. Az 
ipari ügyosztály vezetését vette át. Harsány i 
két esztendei kálvária után teljesen tisztázva 
került ki az ellene omolt vádak alól

Választójogot adnak a nőknek llo- 
mániában és az ujszorzésü területeken, ha úgy 
! kamara, mint a szenátus megszavazza az er- 
>öl szóló törvényjavaslatot, ami pedig biztosra 
'ehető.

a tormnnF abb árzuhanások a baremvásárban. 
A tegnapi nap folyamán a rendőrség újra kint 
Járt a barom vásárban, ahol megállapitotta 
hogy Úgy az. igás, mint a vágó marhaárakban 
gjabb zuhanás mutatkozott.
,.. ,.,A te&napi nap folyamán a vágó marhák 
kozzul utehen 18-tól 3150 korona, a borjú 
^>—38 korona, a növendék marha pedig 32 
koronás kilónkénti árban kelt élősúlyban.' Ezen I 
arak mellett is a felhajtás igen élénk. A li- \ 
n itat felette nagy, inig a kereslet lanyha. A j 
lóvásárban is nagy árzuhanások mutatkoztak. ' 
Megállapitotta a rendőrség, hogy tegnap 10 
ezer koronáért már igen jó lovak cseréltek 
gazdát. A vágólovak ára 1000 korona volt. A 
felhajtás itt is élénk. Az egész vásárban fel­
tűnően nagy a kínálat, inig a kereslet aíi*’’- 
alig volt valami.

i
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A román szenátus elfogadta a föld­
birtokreformról beterjesztett törvényjavaslatot.

— A menekült napok eredménye. Az Or­
szágos Menekültügyi Hivatal vezetőségének 
debreceni látogatása alkalmából e hó 19-én és 
20 án rendezett és fényesen sikerült Menekült 
Napok ünnepélyein befolyt bevétel, a kiadások 
levonása után, a felülfizctésekkcl együtt, a 
menekülteknek összesen 20 173 K 17 fillért jut­
tatott Ebből a színházi díszelőadás 4217 K; a 
Matiné. tOGl kor., a Theadélután 15.405 kor. 
17 tűiért jövedelmezett. A természetbeni ado­
mányokról és a felülfizetésekről később szá­
molunk el. Menekültügyi kirendeltség.

— A Hyukosz orgonahangvers«nye április 
5-én d. u. 4 órás kezdettel a Kossuth-utcai 
református templomban lesz, Hammerstadt or­
gona művész, Stiaszny hegedűművész és Gra- 
zelly Norbertné úrasszony közreműködésével.

.Tegyek előre válthatók : Méliusz és Antalffy 
könyvkereskedésében (földszint 20 kor, karzat 
15 korona) továbbá az előadás napján délután 
a templom előtti pénztárnál. Műsor ugyanott 
kapható. A város érdeklődő közönségét tiszte­
lettel meghívja a Nyukosz elnöksége.

— Adományok a Oérosi-omLkalapitványr». A folyó 
hó 23-án tartott Géresi emlékünnep alkalmával a Gé­
resi alapítványra a következő adományok folytak be a 
pénztárnál. tOO—100 K t adományozott Barcsa József, 
dr Erdős Józsei, Hegedűs Sandor, Hubert Ottó, Koncz 
Aurélné; 50—50 K-t Komlóssy Kálmán, Nagy Jenő, 
Németh Aladár, Székely Simon. Szomjas Gusztáv, Va- 
d iss Sándor; 40 K t Nagy Géza; 30—30 K-t üaszner 
Géza, ifj. Szoboszlay Sándor, Tóth Béláné; 20—20 K-t 
dr. Derekassy István, dr, llyefalvy Géza, dr. Mártonffy 
Marcel, N N., Nagy Lajosné, Nadasdi Alajos, N. N., 
N. N., N. N., Oláh Miklós, Székely Ferenc, Szobosz­
lay Sándor, dr. Tankó Béla, Wilhelms Emil; 10—10 
K t drl Horvay Róbert, N. N., N., N„ N. N. N. N., N. 
N, N. M-, Pásztor Afbertné, R S Skirovtna, Szondy 
György, Szoronyi Zsófika, dr. Veress István, továbbá 
több kisebb zcLmányból 32 K. Összesen 1372 K

— Az Ébredő Magyarok Egyesületének 
április 9-én tartandó müvészestélyén szereplő 
M. Némethy Ella operaházi művésznő virág­
vasárnapján a Carmen cimszerejiét játszotta és 
énekelte. Alakításáról egyik fővárosi lap a kö­
vetkező kritikát közölte; „Nem tudjuk, hogy a 
művésznő mivel hódította nmg a közönségét; 
pompázatos asszonyt szépségével-e. vagy hang­
jának süppedöen puha timbrejével“. Közönsé­
günk csak hálás lehet a rendezőségnek, hogy 
alkalma lesz a művésznő énekművészeiében 
gyönyörködnie.

— A Lovaregyiei újabb kérelme a városi 
Lovaregylet. mint megírtuk, beadványt inté­
zett a tanácshoz, melyben a vers«nydijak fel­
emelését kérte. A tanács 1000 koronát szava­
zott meg a május közepén tartandó lóverseny 
városi dijára. A Lo varegylet azonban túl ké­
vésnek tartotta az összeget s a törvényhatósági 
bizottsághoz fordult s azt kéri, hogy legalább 
5000 koronában állapítsa meg a versenydijat. 
\ pénzügyi bizottság tegnapi ülésén 8zcnt- 
péteri Kun Béla bizottsági tag inditványára a 
tanács határozata mellett foglalt állást s a 
Dovaregylet újabb kérelmének elutasítását ja­
vasolja a közgyűlésnek.

Huss százalékkal esett az import 
cukor ára Budapesten. A 160 koronás ár 130 
koronára esett le kilónkint az utóbbi napokban.

A DEAC balja. A Debreceni Egyetemi 
Atlétikai Club április 10-én nagyszállásu mu­
latságot rendez. Az agilis rendező bizottság 
most' fáradozik a műsor összeállításán. Műsor 
után tánc reggelig. Az előjelekből Ítélve, feled­
hetetlenül kellemes estére van kilátás.

— Elhalasztották a Tisia-pör tárgyalását. 
Több iIdáiról elterjedt az a hir, hogy a Tisza- 
piir tárgyalását bizonytalan időre elhala-ztották. 
Gíidó István törvényszéki bíró, « tárgyalás ve­
zetője kijelentette hogy sommiféle intézkedést 
nem tett a főtárgyalás elhalasztására s így azt 
április 12-én a kitűzött, időben megkezdik.

Kielégítő a mezőgazdaság állapota 
Az ország több helyén jelentkezett enyhébb 
csapadék kedvező hatással volt a vetésre. A 
lencse és borsó vetését már befejezték. A. már­
ciusi éjjeli fagy lényeges kárt nem okozott.

Felhívás a menekült tisztekhez, szé­
kelj’ és erdélyi magyar leszerelt és leszere­
lendő tisztek és legénység tekintet nélkül arra, 
hogy alkalmazásban van e már vagy sem, el­
helyezése ügyében sürgősen jelentkezzék P. Já- 
nossy Sándor t. főhadnagynál Aranybika szál­
loda 1. ein. 128. Jelentkezés naponta délelőtt 
8—11 óráig.

Halálra kínoztak a románok két 
magyar leányt Nagyszalontán, .akik március 
15-én gyászfátyolos nemzotíszinü szalaggal 
díszítették fel a nagyszalontai Kossuth szob­
rot : az emlékművet pedig felrobbantották a 
müveit latinok.

A Debreoeni Önkéntes Tűzoltó Tes­
tület ünnep első napján tartotta meg hosszú 
szünet után első rendes közgyűlését. Egyhangú 
lelkesedéssel mondta ki a közgyűlés az 1877. 
óta fennálló testület azonnali és újbóli műkö­
désének haladéktalan megkezdését s a fő­
parancsnoki tisztségre Ekly József városi tör­
vényhatósági bizottsági tagot választotta meg. 
Majd az uj tisztikar megválasztása következett 
és pedig helyettes főparancsnok lett Darvas 
Béla, alparancsnok Mayer Ferenc, szakasz­
parancsnokok : Szekeres Gyula, Halász Árpád, 
Forgcch István és Nagy Dezső, segédtisztek: 
Molnár József és Thalwiezer Alajos. Sz.ertáia 
nők: Viola Kálmán.. Orvosok: dr. Derekassy 
István és dr. Berencsy Zoltán. í'gyész: dr. Tu 
kats Dezső. Mérnök: Sztankay F. Béla. Pénz­
tárnok : Ganovszky Lajos. A testület titkára 
lett: Nagy Lajos, kit 25 évvel ezelőtt az ösz- 
szes szak vizsgálatok letétele után nevezett ki 
önkéntes őrparancsnokká a parancsnokság.

.1 destruktív sajtó ellen Miskolcon 
is gyűlést tartottak s bojkott alá vették Az 
Est, Magyarország, Pesti Napló. Népszava, 
Világ fővárosi és a Miskolcon megjeleli') Reg 
geli Hírlap cimü újságokat.

Kiss Ferenc női szabó Piac-utca 56. sz. 
ízléses munkát jutányos áron készit. Szakszerű 
szabászat! Tanítást elfogad, volt Molnár-cég 
szabásza.

HATÓSÁGILAG TÁMOGATOTT 

NÉPRUHAZATI CZIKKEK 
KIÁRUSÍTÁSA SIMONFFf U. 2. 
(városi bérház, volt burgonyaelosztó helyiségben.)

KIÁRUSÍTÁSBA KERÜLNEK: 
munkás bakkancsok. 
Hői és gyermakcipők.

; Fustián. stux bricsesz és pantalló nadrágok,
f Perli és női fehérnemtiek.
■ Kanaváozok, zephirek,

Férfi ruha fustián és zeig szövetek
' A LEGOLCSÓBB ÁRAK MELLETT.

^3X1117.
BO

* A mi falunk. (Bemutató a ( sokonai- 
szinházban) Than Gyula hirlapiró kollégánk 
eredeti énekes nép színmüvét mutatta be ;u 
Csokonai színház kedden este zsúfolásig telt 
ház mellett olyan zajos siketről, amellyel meg­
lehetett elégedve a színház is, a szerző is meg 
a — közönség is. A színház, mert a magyar 
kultúrát szolgálta igazán és hivatásának meg­
felelően: a szerző, mert törekvéseit elérve lát­
hatta abban az őszinte, megértésben és tombolo 
lelkesedésben, mellyel darabját a publikum fo­
gadta, s meglehetett elégedve a közönség, mert
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valóban gyönyörködött, valóban művészi szépet 
élvezett Than Gyula uj daratjiftan. Az akác­
lombos, virágillatos magyar falu elevenedik 
•aeg eloltunk a Csokonai színház színpadán. 
Nem úgy, ahogy a „modernek“ interpretálják, 
hibáinak majára szedett nemzetközi nyavalyái 
vai egyetemben, hanem úgy, ahogy mi váró* j 
siak szépnek, kedvesnek és irigylóareméltónak ’ 
elképzeljük. Egyszerű csendes, józan és szór- ■ 
galuiRs. gondolkodásában nemes, erkölcseiben : 
tiszta, szokásaiban és viseletében izig-vérig • 
magyar az a falu, amely előttünk ál! A mi 
falunk szerzőjének képzeletében.

Ült látjuk a magyar uépóletel o maga 
hamisítatlan mivoltában, érezzük a magyar nép 
lelkét a maga eredeti tulajdonságaiban, sírva- i 
vigadó különlegességében s halljuk a magyar I 
szív dobogását a megcsufolt, lerongyolt hazáért, í 
Istenért és nemzeti hagyom ínyekért. Than ! 
Gyula uj darabja valóságos aesthetikni folklore i 
>• magyar nép alaptulajdonságaiból és szokásai- i 
bel, díszes és jóillatn csokorba kötve. 8 mennyi < 
szin. hangulat, elevenség és ötlet az elrondo- ■' 
zésben I Mintha a magyar Géniusz tavaszi pom- ■ 
paban illatozó virágos kis kertjében ülnénk. 
Csupa kellem. csupa báj és csupa harmónia 
mindenütt! A falusi bíró tőről metszett, nemes 
alakja, a józan gondolkodású puritán magyar 
típusa, a falusi magyar asszony romlatlan lelke, 
hitvesi hűsége és gyöngéd, odaadó szeretető, 
az egyszerű emberek raffináltság nélküli őaainto 
szerelme megannyi mesteri kézzel megrajzolt 
mozaik-képe a magyar néplélek alaphangulatá­
nak és erkölcsi jellemvonásának. A szemkáp­
ráztató nemzeti táncok, a körmagyar, az arató­
ős kosaorus-tánc, vnlumiat Than Gyula saját 
szerzeményű pattogó magyar nótái csak méltó 
kísérői és szükségszert velejárói unnak a jel­
lembeli szépnek, mely » darabból felénk su­
gárzik s melyet a tősgyökeres, zamatos nyel­
vezet ifwlalmilag is értékessé és koszorúra 
méltóvá teszi a durabot, melynek hibáit is mesz- 
sze túlszárnyalják erényei.

Az előadó művészek igazán pompás nla- 1 
vóge-ztek, fiolán Margit olyan holyro I 

asszony voU, annyi közvetlenséggel, meleg­
séggé! cs odaadással játszotta meg szerepét, 
hogy a közönség nem ludtn; melyik jelenését 
szakítsa meg a tapsok viharával? Úgy látszik 
Bodáu minden bemutatóra tartogat képessé­
geinek tárházában valamit, amivel ellenállha­
tatlanul tagadja magával müélvezö közönségét. 
L'. szló Gyula ezúttal is oly művészi tudással 
alakította szerepét, hogy ’ teljes elismeréssel 
kell róla megemlékeznünk. Do kedves közvet­
lenséggel játszott 5 íkely Zizi is és megerösi- l 
tette bennünk azt a hitet, hogy tölo még sok | 
várni valónk vau. Különös dicséretet érd«»- i 
mclntk azonban a többiek is valamennyien ■ 
Egyed Leake, Dór gey. Kubányi Heltay, Csői- j 
nakossy. Ciytilay, Nádossy és l.ukdcs Júlia ke- | 
pességcik legjavát vitték a darabba, mely olyan 
sikert aratott, ami dicséretére válik nemcsak a I 
színháznak, nemcsak a s/erzőwk, hanem Deb­
recen színházlátogató közönségének is. Elis­
merésre méltó munkát végeztek kisebb szere­
pekben még Ahí'7(jy Jenő és Erdélyi Kálmán 
is, de meg kell dicsérnénk a kart, és a zene­
kar produktumát is.

A meleg fogadtató-: és a darab becse biz­
tosíték árra, hogy gyakran lógunk találkozni 
vele a repertoáron.

Ssinhäxak it nwzgoszinhazak ktizleutényei:
Csütörtökön bérletszünetben A mi falunk 

megy.
Pénteken tisztyiselöest. Echegaray világ­

hírű dráma az Az utolsó csók kerül színre.
Szombaton, ápr. 2-án C (41) bérletben: A ni! 

falunk. Népszínmű
Vasárnap, ápr 3 án délután 3 órakor mérsékelt 

helyárakkai: A piros bugyellárís Eredeti népszínmű.
Vasárnap, ápr. 3 an este : A kékszakálu her­

ceg Víg opera
Hétfőn, ápr. 4 én délután 3 órakor mérsékelt 

helyárakkai Az elnémult harangok. Színjáték 4 felv.
Hétfőn, ápr 4 én este bérletezünelben : A mi 

álunk. Népszínmű.
Madame Becataier történeti regény első 

Napoleon idejéből 6 felvonásban nra mutatja 
be az Uránia a főszerepeket Fern Audra és 
Bernd Aldor játszók. .Jegyelővétel.

A sátán naplója fantasztikus filinjáték fi 
felvonásban, főszereplők Lucy Dominó és Al­
fonz Tryland. Ez a film a budapesti Renais­
sance színházban óriási sikert aratott, bemu­
tatja az Apolló. .Jegyelővétel.

Sesano kalandertől tenet 5 felvonásban 
(Gyermekrablás a tíuffalo-cirkuszban.) A fő­
szerepet Lneiano Albctini a vnseiejú atléta 
artista és Henriette Bonnard játszók. Bemu­
tatja ma az Arany Bika mozi. Jegyelővétel.

Sesano szenzációs kalandor film.
Sesano gyermekrablás a fíuffalo-cir- 

kuszban.
Sesano, a vasgyurrí -- óriás erejű atléta. 
Sesano ma az Arany bika moziban.

Rose nyelviskola
Széchenyi-utca 42. *x.

A tőzsde
Budapest, március 29. (Nemz. <St. t. jel.) 
Értékpapírpiac Kedvezően indult, de vevő 

hiányában a forgalom nem fejlődött ki.
A zürichi jegyzés hírére az idegen valu­

ták javultak :
Napoleon 12'90—70, font 19'90. dollár 

382—50, francia frank 25'50—24, márka 
5'99 -62, líra 14 — 13'20, osztrák korona 0'52 
—51, rubel 166—48, lei 495—458, sokol 510 
—468,svájci frank 62-^61, korona dinár 8'90.

Zürich, márc. 30. Magyar korona .1'70.
Niwyork márc. 30. A magyar korona itt 

a kétszeresére emelkedett. 100 koronáért 88 
centet adtak, inig az osztrák koronáért csak 
29 centet.

no
A húsvéti mérkőzések. Szépszámú közönség elől! 

?3jloltak le a húsvéti mérkőzések. A főé.deklődés az 
Ügétötéri pálya fele fordu t, ahol a VII. kér. SE ven­
dégszerepelt. A pesti csapat megérdemli az eisőosa- 
tályu bajnokságba va ó bejutását. Stílusos, kiforró! 
technikával rendelkező csapat, szép, lapos passzjáték- 
kal dolgozik.

A Diószegi üti pályán serlegmérkőzés keretében 
» Diósgyőri AC vendégszerepelt elismerésre méltó 
bdigalonunal Több játékosa felüimu ja a debreceni 
átlagos klasszist. A serlegmérkőzés egyébként eldön­
tetlenül végződött.

Feltűnést keltett a DEAC kiválóan jó és szép, 
ját ka a fővárosi csapattal elért resp-ktábilis eredménye.

Vasárnap. VH. kar. SE—DKA8E 4: 0. (Biró Nyttkt 
Dezső.) A fővárosi esapat szép játék után elég köny- 
nyen győzőit A KASÉ nem bírta az erős iramot.

D1TK—DTK 1: 0. (0: 0.) Szürke, unalmas játék 
A győztes gólt Molnár lövi.

Dtósgyöri AC-DVI0 1: 1. (1: 0.) Erős küzdelem. 
A jobbik csapat Diósgyőr volt, amit a vasutasok eré­
lyes játékkal ellensúlyoztak. Diósgyőr gólját csak a 
második félidő végén auea.'itl ki a vasutas Poloneszky 
tizenegyessé révén. Jó ti ró volt Balogh Imre.

Kétfős. VII. SB- DEM 3: 2 (0: 0). Az egyetemi 
csapat kissé bizonyla anu) ezdi a játékot, úgy hogy 
a pestiek két könnyű gólt érnek el.

Az első félidő végén s a másedik félidőben 
szebbnél-szep DEAC támadások. Bár iszonyú szélvihar 
el^en játszik a kát tartalékos egyetemi csapat, rövid 
időközben kiegyenlít Nagy Bálint és Fábry gólja révét 
Erős küzdelem után az utolsó percekben éri el a VII, 
kér. győztes gólját.

Az egyetemi csapatban mindenki kiválót nyúj­
tott, de kitűnt Csáky és Gombos önfeláldozó játékával. 
Kifogástalan jó bíró volt Nyúl Dezső.

DAC—DMTK 0: 0 Mindkét csapat a vasárnapinál 
gyengébb játékot mutatott. A harminc perces meghosz 
szabbitás dacára is gól nélkül végződött a dön.őmér 
közés A vasutasok lemondták a mérkőzésüket, illető­
leg visszaléptek a küzdelemtől.

Feváresi eredmények: FTC—Kamraterna 1:0. 
MTK—UTE 3: 2, UTE-Kamraterna 0: 0, MTX— 
FTC l;ft

Spró hirdetÉSBh.
Hidhancsoh i 

felvétetnek fix fizetés-• 
se! és jutalékkal ■ 

a WadáhfoataliiiMan
Aranyat 

mindenféle ezüstöt, brilli- 
ánsot, gyöngyöt vesz — 
Steiner Mihály Hatvan-u.

2 szám. I. emelet.

Bélyegzőgyár 
ős vésőintézet 

P«ULÓ I.
B.HhyAnyl-utcza 09.

Tétofon 1365.

Forgács Istíáü
| müórás • 

_ _ _ _ _ I Rádogos-u

ÉS AlIlM 
uücaök, Piac 42. Pannónia épa 
löt Bármilyen e szakmába vágó 
munKAkat pontosan és Jirtá- 

nyosan kéazitensk.

Koros Sándor 
itdMiih liísihü Fiae-i.fiä. 
Baji; kégsIt-éaR elegáns fé«H 

Öltönyök kaphatók.

Zenészek t
Mindenféle vonós é» fúvós 
zenészek felvétetnek a 
Pavillon laktanyában. Je­
lentkezni lehet mindennap 
délelőtt 9 - 12-ig a Pav.l 
Ion laktanyában Nőth 
ezredkarnagynál Debre- 
______  cenben.

Kertészetben 
jártas tisztességes fiatal 
ember: vagy fiút azonna i 
belépésre felveszek. Bent 
lakás es k'Szt. Károly 
Perencz József ut t7—a.

Eladó
7 hold fö d a város a'att, 
melyből 5 hold rozzsal 
van bevetve. Értekezhetni 
Gazdák Bankja, Koosuth- 

utca 17.

3172 4140-921.

Hirdetmény
Debrcczcu sz. kir. város Tanácsa 

tudomására, hozza « nyugdíjas vá­
rosi nJkalmazottaknak, hogy ». m. 
kir. Belügyminiszter ur 77800- 920 
B. M. körrendeleté értelmében 1921 
évi január hó 1-töl kezdve törvé­
nyes feleségük, kiskorú és saját jö­
vedelemmel uem bíró gyermekeik és 
az általuk tényleg eltartott kereset­
képtelen s velük közös háztartásba» 
élő családtagjaik után családi pót­
lékban részesülhetnek.

A kérelmet a város polgármeste­
réhez kell benyújtani. A bejelentési 
lapok és a szükséges felvilágosítá­
sok a városi főj.gj’zöi hivatalban 
(földszint 5. sz. városháza) a hiva­
talos órák alatt d. e. 8—2-ig nyer­
hetők.

Megjegyzi a városi Tanács, hogy 
a m. kir. Belügyminiszter urnák ez 
a rendelkezése ttom vonatkozik a ke­
gyelmi ellátásban részesülőkre.

Debreczen, 1921 márc. T.
VÁROSI TANÁCS.

Lapkihordd asszonyok
felvétetnek lapunk kiadóhivatalában

Piacz-utcza 59. szám alatt

Fiimagvah
Finoffl parkwgyOlBt 
ftlla lierti pázsit 
Bngol perje 
Skótperj«

eredeti külföldi minőségek béé?- s 
keztek s kaphatók 

Bontsuk 6éza
magkereskedésében Dcbreczeu, 

Kossuth-u. ,W« »a»««»««

ICsiSlag fiírt mag
| eladó míg a készlet tart

I
VIczmandy Gyula

Taruásipuszta
ii. p, HAJDUSÁMSON.

Rézgólicz
elsőrendű minőségű 96;93’/o Hungiiia 
gyártmányú nagyban és kicsinyben ju 
tánvos áron kapható Tiszavidéki Belő- 
gazdák Szövetkezeténél, Király-n. 2. L

[Telefon 14-80 P^ffUITI Telefenl4-80
szóródugós, manikeur és 1 ésttkazelték. legfinomabb narifimök, szappanok, fésű és kefe­

áruk, mindenféle piperecikkek legolcsóbban szerezhetők be a
) Korzó Drogueriában Piac-utcza 42.

Mg fogért, aranyért, brilliánsért a 

aoo hdffi stedi|ií ]ßnö ts A w® B ■ ■ ■ újonnan berendezett aranyműves
és ékszerész üzletében Piac 72.

Nyomatott a lapkiadó Magyar Nemzeti Könyv- és Lapkiadóvállaíat nyomdájában Dcbroczon, Ferenc« József-ut 59.


